

C2010-597^{Q&As}

IBM TRIRIGA Application Platform V3.2.1 Application Development

Pass IBM C2010-597 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.geekcert.com/c2010-597.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

When looking at a workflow instance, what can the red border around a task mean?

- A. The task has failed.
- B. The task was skipped.
- C. The task is a critical task.
- D. The task has been completed.

Correct Answer: A

QUESTION 2

The designer is creating a query that will return several thousand records, so he is using the option Prompt Before Query to give the user a chance to reduce the number of records to be returned by the query. When the report is run it does not stop and returns all the records immediately. What is wrong with this query?

A. There are no runtime filters.

- B. There are no system filters.
- C. The record\\'s flag Enable Prompt Before Query has not been set in the business objects.
- D. The records returned are below a preset threshold used by the platform to enable this function

Correct Answer: A

QUESTION 3

Multiple DataConnect jobs were supposed to start but have not. What should be checked to make sure the DataConnect process is running?

- A. DataConnect
- B. Agent Manager
- C. Database Manager
- D. Database Query Tool

Correct Answer: B

QUESTION 4

What is the most efficient way to add an additional 10 new entries to an existing list?



- A. Use a workflow to add the new list values.
- B. Use Data Integrator to import a new list with the new values.
- C. Select the list, enter all the values, and then save the entries.
- D. In the form that lists the values, enter each value as it is needed for that particular record.

Correct Answer: C

QUESTION 5

Which workflow type can be called from a custom section action?

- A. Subflow workflow
- B. Synchronous workflow
- C. Asynchronous workflow
- D. Scheduled event workflow
- Correct Answer: B

C2010-597 PDF Dumps

C2010-597 VCE Dumps

C2010-597 Study Guide